

"直通海南省网上督查室"

百动

指引

1 点击进入南海网、南国都市报"问政海南' (http://ms. hinews. cn/)栏目进行留言; 2 拨打新闻热线 966123,直接提供线索。



2024年11月15日星期五 责编/雷思琦 美编/何子利

Q_i

海口市海榆中线狮子岭工业园区段

剧场关停近10年路标指示牌还在

记者

帮办

市民:容易误导外地游客

"过期"指示牌如何及时纠错更新?建议来了

南国都市报11月14日讯(见习记者 鲁启兰文/图)"'印象·海南岛'已经关停近 十年,道路旁的景区指引牌上仍可以看到 它的名字,这容易让外地游客误解,以至于 产生不好的旅游印象。"近日,海口市民叶 先生向"问政海南"热线反映,在海口市海 榆中线狮子岭工业园区段发现了已经拆除 的"印象·海南岛"剧场路标指引,一个关停 已久的项目,为何还在路标指示牌上?

11月14日,记者来到海口市海榆中线狮子岭工业园区段,在该路前半段发现了"印象·海南岛"剧场与其他景点并列出现在路标指示牌上,标记"印象·海南岛"剧场距此地还有15公里。而15公里外的"印象·海南岛"剧场自2014年"威马逊"台风过境后便停止了演出,于2015年宣告谢幕,之后便是关于修缮和改造的公告,如今早已不再作为公共景点对外开放。

此外,叶先生还表示,早在两年之前,

他骑行至澄迈县老城镇附近时就已留意到"印象·海南岛"剧场的路标指示牌未撤掉,没想到近日再次发现了"过期"路标指示牌。"这些已经关停的项目景区景点的路标牌应该及时更换,否则会误导游客。"叶先生说。

"作为外地游客,在不清楚的情况下,如果真的在路标的指引下前往了关停景点,岂不是耗费时间白跑一趟?"在路标指示牌附近停留的来自湖南的刘先生对记者说道。

对此,海口市旅文局工作人员表示,目前已收到群众的反馈,海口市旅文局将会对全市有误的景区景点路标指示牌进行进一步的审查,并尽快修整改正。

对于"过期"、错误的路标指示牌,如何加强管理?海南大学国际旅游与公共管理学院副教授、海南省旅游标准化技术委员会专职副秘书长张琳认为,路标指示



海口市海榆中线狮子岭工业园区段的"印象·海南岛"剧场路标指示牌。

牌负责单位可建立规范信息台账,对台账 实行动态化管理,做到定期审查、定期保 养保护、定期纠错,如此一来,"信息滞后" 的"过期"路标牌才能够及时清除,更好地 为省内外游客提供指引服务,进一步优化 游客旅游体验。

城事播报

2024海帆赛如火如荼进行中

中帆协主席张小冬:希望海帆赛成为中国顶级赛事

南国都市报11月14日讯(记者陈望)11月13日,随着2024第十三届环海南岛国际大帆船赛(简称2024海帆赛)全环组三亚-海口-三亚拉力赛的正式起航,以及三亚场地赛如火如荼进行,中国帆船帆板运动协会主席张小冬再次来到现场,她表示每次来到海帆赛,都感到无比亲切,海帆赛的独特魅力让其"朋友圈"越来越大。

今年海帆赛吸引了帆船世界冠军张 东霜、帆板世界冠军陈佩娜以及帆船奥 运冠军徐莉佳的参与,她们不仅提升了 比赛的竞技水平,还带动了更多人对帆 船运动的关注。对于海帆赛中全女子队 伍的涌现,张小冬给予了高度评价: "越来越多的女性团队加人,不仅丰富 了帆船运动的多样性,更展示了女性力量的独特魅力。"

本届海帆赛首次引入的 FE28R 组别,便吸引了哈罗学校两支帆船队参赛,其中7名选手年龄从6岁至15岁不等。张小冬表示,中国帆船帆板运动协会已在全国建立了30个青少年培训中心,并且通过青少年联赛等形式,为青少年提供了丰富的比赛机会。

海南的自然环境和独特优势为海帆赛以及帆船运动的发展和推广提供了得天独厚的条件。对于海帆赛的未来发展,张小冬充满期待:"希望政府能够给予更大的支持力度,让海帆赛在未来十年、二十年里,成为中国顶级的赛事。"张小冬认为海帆赛未来一定可期。



比赛现场。(赛事组委会供图)

三亚市天涯区首个城市更新项目启动

吴春园片区将打造功能完善的现代化社区

南国都市报11月14日讯(记者沙晓峰)11月14日,三亚市天涯区首个城市更新项目——吴春园片区启动,该项目总更新范围约95.25亩,将对周边老旧建筑进行修缮升级,同时引入餐饮、社区食堂等新业态,预计两年内完成,将打造一个功能完善、环境优美、生活便利的现代化社区。

吴春园片区城市更新项目已明确综合更新区域范围,推动更多天涯区空间建设。该项目东至三亚河西路,西至明珠广场及原港务中学等用地边界,南至团结街,北至月明路,还包括河西路以

东春园海鲜广场、长顺一至五巷等区域。项目总计容建筑面积约为20.1万平方米,分商住混合用地、二类居住用地、广场用地及公园绿地三种类型,综合容积率为3.53,其中住宅占93%,商业4万%。

项目还计划通过科学合理的手段,对周边老旧建筑进行修缮升级,全方位提升住房质量和安全性。目前,吴春园片区城市更新项目计划以背街小巷串联新旧地块,打造背街商业小巷及口袋公园,将自然与社区、原生居民与新社区居民链接起来,带

来更多充满活力的公共生活场景;引入餐饮、社区食堂、工坊市集等新的业态,满足居民的实际需求;同时升级整治协调建筑立面,据统计,该项目综合通透率为65%。

三亚市天涯区政府相关负责人表示,吴春园片区城市更新项目通过土地整合和项目开发,进一步优化三亚城市功能结构,改善群众居住环境,增强群众的获得感、幸福感。这一更新,不仅是对城市物质空间的重塑,更是对城市功能、文化内涵和居民生活品质的全面提升

17日21:00-18日5:00 海口这些地方 将临时停气

南国都市报11月14日讯(记者 王子遥)记者从海南民生管道燃气 有限公司获悉,因海口市龙华区海 垦路阀井技改停气碰口,相关区域 内的住宅小区和商业用户将于11月 17日21:00-11月18日05:00期间 临时停气。民生燃气方面提醒,停

气期间应关闭好户 内燃气阀门,防止 恢复供气时发生泄 漏,如需咨询可拨 打民生燃气24小时 服务热线: 963666。



扫码看详情